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INWESTYCJĄ DLA ROLNIKA 

 

KONFERENCJA PRASOWA  
Warszawa, 23 lutego 2016 

Na podstawie badania Agribus 2015 
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     OBECNOŚĆ BANKU W AGRO   
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Obecność Banku BGŻ BNP Paribas w Grupie BNP Paribas 

 BNP Paribas to wiodąca międzynarodowa grupa bankowa 

 

 Prowadzi działalność w dwóch kluczowych obszarach: Bankowość Detaliczna i 

Usługi oraz Bankowość Korporacyjna i Instytucjonalna 

 

 To ponad 150 lat stabilnej historii 

 

 Grupa zatrudnia  blisko 188 000 pracowników w 75 krajach 

 

 BNP Paribas jest liderem w zakresie rentowności pośród wszystkich banków 

europejskich w I połowie 2015 

 

 W Polsce Grupa BNP Paribas działa w wielu obszarach usług finansowych:     
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Doświadczenie Grupy BNP Paribas w sektorze Agro 

 Numer 1 w finansowaniu leasingu maszyn  

     rolniczych w Europie i w Polsce 

 

 Turecki TEB to jeden z wiodących banków  

     pod względem finansowania działalności Agro 

 

 Bank of the West to trzeci w USA największy 

bank pod względem liczby udzielanych  

     kredytów w sektorze Agro 

 

 Bank BGŻ BNP Paribas numer 1 w obsłudze 

     sektora rolno-spożywczego w Polsce 
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Obecność Banku BGŻ BNP Paribas w Agro - rosnący 

udział w rynku kredytów 

25,45% 26,88% 
29,05% 

31,46% 

IIIQ IIIQ IIIQ IIIQ

2012 2013 2014 2015 
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Klienci sektora rolno-spożywczego w Banku BGŻ BNP Paribas 

- portfel kredytów 

+14% y/y 

 

 

11,50 mld PLN 12,00 mld PLN 

14,00 mld PLN 
14,90 mld PLN 

IIIQ IIIQ IIIQ IIIQ

Seria 1 

2012 2013 2014 2015 
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 BADANIE AGRIBUS 2015 
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Metodologia badania  

Metoda 

 Ilościowa  

 

 Technika badań: CAPI (bezpośrednie 

wywiady kwestionariuszowe wspomagane 

komputerowo) 

Próba 

 Populacja gospodarstw rolnych powyżej 1ha 

prowadzących działalność rolniczą: 1 484 272 

  

 Populacja gospodarstw rolnych w Polsce 

+15ha UR: 205 271 

 
źródło: GUS 

 

Dobór próby 

 

Narzędzie badawcze 

 Warstwowo-kwotowy proporcjonalny z 

rozkładem GUS wg województw oraz grup 

areałowych 

 

 Próba ogólnopolska, reprezentatywna 

 

 Liczebność: min. 1000 wywiadów 

 

 

 Kwestionariusz wywiadu bezpośredniego 

 

 Badanie realizowane w miejscu prowadzenia 

gospodarstwa 
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Ocena możliwości dalszego rozwoju swojego gospodarstwa 
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Nie wiem

Sprzedaż gospodarstwa

Zmiana profilu produkcji gospodarstwa

Wstąpienie w struktury grupy producenckiej

Inwestycje w odnawialne źródła energii wykorzystujące zasoby

Zróżnicowanie dochodów gospodarstwa poprzez dodatkową
działalność

Efektywniejsze zarządzanie obecnymi zasobami gospodarstwa

Inwestycje w nowoczesny sprzęt poprawiający wydajność

Przekazanie następcy

Skoncentrowanie się na najbardziej dochodowych uprawach

Powiększenie areału upraw

WSKAZANIE NA I MIEJSCU

WSKAZANIA NA I-III MIEJSCU (pytanie
wielokrotnego wyboru)

dane w % 
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Sposób finansowania ostatniego zakupu ziemi 
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Na jaki cel przeznaczył(a) Pan(i) środki uzyskane z dopłat 

bezpośrednich?  
dane w % 
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Plany związane z własnym gospodarstwem po przejściu 

na emeryturę 

dane w % 
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Sposób finansowania ostatniego zakupu ciągnika 

rolniczego 

dane w % 
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Wydatki w gospodarstwie domowym 

dane w % 
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Rozważane formy oszczędzenia 

dane w % 
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 Zadowolenie z bycia rolnikiem 
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Zagrożenie, które najbardziej dotknęło gospodarstwo rolne  
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Nastroje rolników w 2014 r. spowodowane 

wprowadzonym embargo 

dane w % 
Martwię się  Jest mi to obojętne 

      Martwię się  Jest mi to obojętne 

   Wpływa to bezpośrednio na sytuację 

   mojego gospodarstwa  

Nie wpływa to bezpośrednio na 

sytuację mojego gospodarstwa 

    Ma to wpływ na polskie rolnictwo  
Nie ma  to wpływu na polskie 

rolnictwo 

    Państwo powinno interweniować Państwo nie powinno interweniować 

    Ma to wpływ na moje decyzje  

    finansowe dotyczące rozwoju 

    mojego gospodarstwa  

 Nie ma to wpływu na moje decyzje 

finansowe dotyczące rozwoju mojego 

gospodarstwa    
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Wpływ embarga na decyzje finansowe podejmowane w 

gospodarstwie rolnym w 2015 r. 
 
dane w % 
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Zainteresowanie informacjami dotyczącymi rolnictwa w 

Internecie 
 

 
dane w % 
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Korzystanie z portali społecznościowych 
 

 dane w % 

N=673, pytanie wielokrotnego wyboru 
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Poczucie partnerstwa w rozmowach z bankiem 

 

 dane w % 
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partnerem
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DZIĘKUJEMY ZA UWAGĘ! 
 


